



潍坊联通 特约报道

已婚女子征婚交友诈骗老汉

谎称已经离婚，骗取两名老汉两万多元

昌邑一名家庭主妇因夫妻关系不和，在当地娱乐频道交友平台寻觅男友交往。该女子谎称自己已离婚，假意与男方结婚，借此诈骗钱财，骗取两名老汉两万五千多元。4月3日，记者获悉，女子曲某已被昌邑警方抓获。

本报记者 赵磊 本报通讯员 宋后杰 常鹏鹏

五旬老汉交友频道找到“女友”

2013年10月，北孟镇的黄某到刑警大队报案称被其谈了一年多的女友骗了两万多元的财物。据了解，报案人老黄今年五十多岁了，由于自身身体有缺陷，经济条件差，一直也没有找到对象。2012年3月份，老黄在昌邑市电视台娱乐点歌频道上看到了一条交友信息，发信人想交往一名四十岁以上的单身男士，老黄就抱着试试

看的心理给对方打了一个电话，接通后对方是一名女子，双方各自介绍了一下情况。对方女子自称姓李，今年37岁，已经离婚，带着一个儿子，家是奎聚街道李家埠村的，想找一名男子交往。双方认识之后，经常通过短信或者电话联系，彼此有了好感，女子也同意进一步和老黄交往。

后来双方就约定见面，见面后老黄对

这个李姓女子很满意，对方也觉得老黄不错，双方就确定了恋爱关系。期间，二人经常一块出去吃饭，逛街，老黄给李某买了手机，还经常给她买衣服等物品，李某也偶尔给老黄买件小礼物。经过一段时间的交往，老黄也逐渐喜欢上了李某，并向李某求婚，李某也同意了。多年打光棍的老黄欣喜若狂，开始准备结婚的事。

结婚成泡影，钱财也没了

此后，李某常以孩子住院治病、日常生活需要为由向老黄要钱。老黄先后给了李某两万多元的钱财。这期间老黄多次提出要去李某家里看看，商量结婚的事，李某却以各种理由拒绝老黄。老黄一开始也没放在心上，到后来老黄又提出要李某身份证和离婚证，准备和李某登记结婚，而李某却不肯拿出来，再次找借口拒绝了老黄。

这时，老黄就开始怀疑李某了，老黄

多次叫李某还他钱，李某一直推脱不给，到最后老黄就联系不上李某了。老黄按照李某提供的个人信息到李家埠村找李某，找了多次才知道李家埠根本没这人。这时，意识到可能被骗了的老黄来到刑警大队报了警。

接报后，侦查员立刻开展侦查工作，经调查，发现李某所用的名字是假名字，后通过查询二人的通话记录，发现李某与黄某断绝联系后，出现了一个新的手机号

码，联系频繁。办案民警找到该手机号码的使用人吕某。经了解，吕某今年54岁，警方发现老吕被骗的情况和老黄基本上是相同的。侦查员确认诈骗老吕和老黄的女子系同一个人。之后侦查员通过两名受害人提供的情况，通过查询二人给李某的汇款记录，确定了李某的真实身份，系卜庄镇的曲某。之后办案民警对曲某展开抓捕工作，于3月18日上午，将送孩子上学后回家路上的曲某抓获。

已婚女谎称离婚专骗老汉

到案后，曲某拒不交代自己的违法犯罪事实，经过办案民警向其讲明相关的法律政策，并出示了相关证据，曲某认识到自己的错误，如实向公安机关交待了自己的犯罪事实。经查，曲某是一名家庭主妇，有一个6岁的儿子，平时就是做家务、接送孩子上下学，没事时就在家上网聊天。

由于近两年夫妻关系不好，曲某就想通过昌邑娱乐频道交友平台找个男友，认识老黄之后，看到老黄很老实，几乎是有求必应，经常给她买东西，便通过和老黄结婚的理由多次找老黄要钱。这些钱都用在平时自己的生活花销了，被老黄怀疑识破之后，曲某就断绝了和老黄的交往。之

后，尝到甜头的曲某很快就以同样的方式认识了吕某，取得老吕的信任后，先后骗取老吕现金财物等，总价值5000余元。

4月3日，记者从昌邑市公安局刑警大队了解到，嫌疑人曲某因涉嫌诈骗已于2014年3月18日被警方依法刑事拘留，4月1日曲某被依法取保候审。

妻子一气之下 砍了丈夫鼻子

本报4月3日讯(记者 张焜)因吵架一时冲动，妻子竟拿刀砍向丈夫的鼻子，丈夫接着报了警。3日，记者从坊子法院了解到，虽然夫妻两人和好，但因这已经是刑事案件，妻子被判有期徒刑六个月，缓刑一年。

2013年9月中旬的一天下午，家住坊子的王某与丈夫在自己父母家因家庭矛盾发生争执，争执中，十分生气的王某随手拿起屋中的水果刀砍向丈夫。王某丈夫来不及躲闪，鼻子左侧被砍伤出血。

见妻子竟当着岳父岳母的面，拿刀砍伤自己，王某的丈夫也十分恼怒，接着打电话报了警。警方赶到现场见有人受伤，随即立案进行了调查。经鉴定，王某面部损伤致鼻部皮肤裂创，伤情构成轻伤。

当王某与丈夫气消后，两人都知道自己做的不对。因为王某丈夫报了警，且已经构成刑事案件，警方将此案移交给了检察机关。

“王某和丈夫来法院的时候，都是牵着手来的。”该案审判人员告诉记者，虽然双方是夫妻，已经达成了谅解，但王某已经构成了故意伤害罪。鉴于王某认罪态度好，她的丈夫也表示谅解，法院遂作出上述判决。